

Конкурс «Лучший по профессии» на специальности «Парикмахерское искусство»

10 марта 2016 года состоялся ежегодный конкурс парикмахерского мастерства на звание «Лучший по профессии» по специальности «Парикмахерское искусство».

Цель и задачи конкурса: повышение профессионального мастерства студентов специальности «Парикмахерское искусство», осваивающих выполнение парикмахерских услуг; повышение культуры обслуживания потребителей и развитие здоровой конкуренции, пропаганда парикмахерского искусства и рост эстетического уровня студентов и преподавателей; определение лучших студентов специальности; определение лидера конкурса среди студентов с правом дальнейшего участия в общеколледжном конкурсе «Лучший по профессии»; обмен опытом работы.

В конкурсе приняли участие студенты I-IV курсов. Конкурс состоял из четырех номинаций. Победителем по сумме набранных баллов во всех четырех номинациях стала Манянина Алина, студентка группы П-11, она награждена Дипломом и ценным призом.

В номинации «Женская вечерняя прическа»: II место – Чернякова Мария, студентка группы П-21, III место – Манянина Алина, студентка группы П-11, III место – Зверева Анастасия, студентка группы П-21.

В номинации «Женская свадебная прическа»: I место – Черепанова Виктория, студентка группы Пс-31, II место – Клёнова Анастасия, студентка группы Пс-41, III место – Воронина Ангелина, студентка группы Пс-41.

В номинации «Женская модная стрижка с укладкой»: I место – Попенова Наталья, студентка группы Пс-41, II место – Кашкова Татьяна, студентка группы Пс-21, III место – Манянина Алина, студентка группы П-11.

В номинации «Мужская классическая стрижка с укладкой»: I место – Клёнова Анастасия, студентка группы Пс-41, II место – Викторова Анита, студентка группы П-11, III место – Черепанова Виктория, студентка группы Пс-31. Всем участникам вручены грамоты, Призерам – ценные призы.

Спонсорами конкурса явились администрация колледжа и социальные партнеры: салон красоты «Ультрамарин», магазин профессиональных инструментов для парикмахеров «Акцент», магазин профессиональной косметики «Professional», компания «Андрей Мокеев».





Студенты специальности продемонстрировали профессиональные компетенции. Конкурс прошел в творческой атмосфере. Проведение мероприятия необходимо для повышения престижа и значимости специальности.